
A müncheni államügyészség is vizsgálódik

Újabb szexbotrány Egerben
Még ki sem heverhették az eg

riek a közelmúltbeli gyermekpor-
nó-botrányt, máris egy újabb, ha
sonló „témájú” ügy ad beszédre
okot a városban. A Heves megyei
rendőrség - az egri polgármesteri
hivatal bejelentése nyomán egye
lőre államigazgatási eljárás kereté
ben - vizsgálja, hogy megfelel
nek-e a valóságnak azok a híresz
telések, melyek szerint Eger a né
met szexturizmus legújabb cél
pontjává vált volna.
Történt ugyanis, hogy a me

gyeszékhely polgármesterének fi
gyelmét egy Németországban élő
ismerőse arra hívta fel, hogy há
rom müncheni lap is arról cikke
zik: egy kinti utazási iroda - név
szerint az Erotic Tours - 595 né
met márka fejében sztriptízesttel
egybekötött hétvégét kínál a hevesi
településen. Az írások szerint a
szexturizmus iránt érdeklődő né

met uraknak immár fölösleges a
távoli Thaiföldre utazniuk. Ezen
összegért ugyanis luxusbusz viszi
őket a lényegesén közelibb Eger
be, ahol kétágyas szobák állnak
rendelkezésükre, és a napi három
szori étkezés mellett pincelátoga
tás, illetve egy körutazás is benne
foglaltatik az árban - túl az emlí
tett estén. A lányok különszolgál
tatásaiért azonban további 150-
200márkát kell fizetni, ám ezért a
pénzért két éjszaka is dukál.
A hírek szerint a müncheni ál

lamügyészségnek már szemet
szúrt az Erotic Tours kínálata, ők
bordélyszerű kitartás és az ehhez
nyújtott segítség gyanúja miatt
már vizsgálják az ügyet. A Heves
megyei nyomozók helyzetét vi
szont nehezíti, hogy - eddigi in
formációik szerint - az iroda ere
deti kínálatamind a szállás, mind
a programkínálat tekintetében

normálisnak mondható, s azzal
sem lehet mit kezdeni, ha a ven
dég alternatívaként egy éjszakai
mulatóban tölti el idejét. Ráadásul
arról sincs egyelőre adat - állítják
a Heves Megyei Rendőr-főkapi
tányságon -, melyik lenne az az
egri szórakozóhely, amely biztosí
taná a lányokat. Sok minden függ
tehát attól, hogy a turista - ha egy
általán hajlandó rá - miként szá
mol be a történtekről.
Ha azonban felmerül a gyanú,

hogy az utazási iroda feltételezett
egri megbízottja a németeknek
prostituáltakkal légyottot szervez,
úgy már az kerítésnek minősül, és
kezdeményezhetővé válik a bünte
tőeljárás. Ha mindez a vendégek
szálláshelyén történik, akkor az
ottani vezető ellen is indulhat eljá
rás üzletszerű kéjelgés elősegítése
miatt.
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